

ЗВІТ

голови екзаменаційної комісії

Захожая Олега Ігоровича – доцента кафедри електронних систем

Донбаського державного технічного університету, кандидата технічних наук

Відокремлений підрозділ «Брянківський коледж ЛНУ імені Тараса Шевченка»

Спеціальність 5.02020701 «Дизайн» (дизайн графічний),

022 Дизайн Графічний дизайн

Форма навчання денна, заочна

Освітньо -

кваліфікаційний

рівень:

молодший спеціаліст

Дисципліна:

Захист дипломного проекту

I. Підсумки захисту дипломних проектів

№	Група	Спеціальність	Форма проведення екзамену (усна, письмова, захист дипломної (кваліфікаційної) роботи)	Кількість студентів в групі	З числа допущених до екзамену		на «5»		на «4»		на «3»		Отримали «2»	
					з'явилися	не з'явилися	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
1.	41-ДГ	5.02020701, 022	захист ДП	6	6	-	-	2	33	4	67	-	-	
2	301-ДГз	022	захист ДП	2	2	-	-	1	50	1	50	-	-	

2. Екзаменаційна комісія визначила, що пред'явлені до захисту дипломні проекти за обсягом та змістом відповідають виданим завданням. Теми дипломних проектів та методичні вказівки до дипломного проектування охоплюють усі раніше вивчені теми спецдисциплін та попередню практичну підготовку. Теми дипломних проектів відповідають сучасним вимогам і тенденціям розвитку графічного дизайну. В своїх роботах студенти спеціалізації «Дизайн графічний» в повному обсязі вирішували питання стосовно розробки моделі брендингу підприємств, рекламно-інформаційних плакатів, графічної моделі періодичних та багатосторінкових видань; розробки заходів з охорони праці на робочому місці.

Для розробки в дипломних роботах вибрані цікаві і оригінальні дизайн-проекти, які відповідають сучасним трендам та виконані з художнім смаком, фантазією і творчим підходом.

Розроблені проекти студентів з вищезазначеної спеціалізації: Бондаренко О.А., Піддубного Д.М., - виконано якісно, що відповідає достатньому професійному рівню. Проблеми створення об'єктів графічного дизайну вирішені, теоретично вірно обґрунтоване композиційне рішення проекту в пояснювальній записці, комплекс об'єктів має стильову єдність і оригінальність художнього образу.

В окремих дипломних проектах є недоліки: недостатній ступінь обґрунтування аналогів дизайн-проектів; не в повному обсязі висвітлені шкідливі фактори на робочих місцях дизайнерів; в економічній частині дещо занижений чи підвищений показник прибутку. Це дипломні проекти студентів: Логвінова О.С., Мурзіна О.В.

Пропозиції щодо поліпшення якості дипломних проектів:

1. Покращити якість виконання дизайн-проектів шляхом проведення додаткових позааудиторних тренінгів для окремих студентів з дисципліни «Комп'ютерне проектування» (відповідальні викладачі спеціальних дисциплін, термін: 10.01.2019).
2. Вирішити питання стосовно замовників дизайнерських проектів.
3. Для проведення якісних розрахунків прибутку в економічній частині дипломних проектів посилити контроль за станом написання звітів з переддипломної практики (відповідальні: викладачі циклової комісії-керівники практики, термін: до 20.12.2018).

Голова

Екзаменаційної комісії



О.І. Захожай

«26» червня 2018 року